
Другий (магістерський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: здійснювати

передпроєктний аналіз та формулювати авторську концепцію проєктування нових моделей головних уборів,

генерувати ідеї для розробки креативних споживчих пропозицій; розробляти, формувати та контролювати

основні етапи проєктування і виготовлення головних уборів для різних типів виробництва; застосовувати

інноваційні методи і технології проєктування і виготовлення головних уборів.

Освітній рівень

ДИЗАЙН ГОЛОВНИХ УБОРІВ

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

ДеннаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): к.т.н. Стрижова О.П.

Зміст навчальної дисципліни. Асортимент головних уборів. Класифікація способів формоутворення і

виготовлення головних уборів. Методи та прийоми художнього проєктування в дизайні головних уборів.

Принципи та засоби гармонізації системи «людина-одяг-головний убір». Морфологічні та антропометричні

особливості будови голови і рис обличчя. Типове конструювання, особливості розробки лекал деталей головних

уборів та їх градація. Нормативно-технічна база проєктування головних уборів.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: Словесні – лекції та консультації (пояснення теоретичних засад та шляхів

виконання завдань), практичні – лабораторні роботи (з художньо-технічного проєктування нових моделей

головних уборів, з використанням практикумів, майстер-класів) та самостійна робота (доведення результатів до

Форми оцінювання результатів навчання: Поточне письмове опитування з опанування теоретичних

відомостей (за тематичними тестами), поточний усний захист результатів виконання лабораторних робіт (за

розробленими ескізами, макетами, моделями головних уборів), підсумковий залік-перегляд результаті

Вид семестрового контролю: залік
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Навчальні ресурси:

УкраїнськаМова викладання


